

• **Ветеранское движение**

## Названы лучшие клубы

В 2012 году Викуловский районный совет ветеранов (пенсионеров) объявлял смотр-конкурс клубов ветеранов первичных ветеранских организаций района. В творческом конкурсе приняли участие 7 общественных объединений: клубы ветеранов «Земляки» (Березинская первичная ветеранская организация, руководитель клуба Г. Т. Бабкина), «Калейдоскоп» (Ермаковская первичная ветеранская организация, руководитель клуба Л. К. Палашкина), «Собеседник» (Нововяткинская первичная ветеранская организация, руководитель клуба З. А. Вохмина), «Общение» (ветеранская организация работников культуры, с. Викулово, районная библиотека, руководитель клуба Т. А. Богатырёва), «Золотой возраст» (Рябовская первичная ветеранская организация, руководитель клуба Л. С. Князева), «Россияночка» (Сартамская первичная ветеранская организация, руководитель

клуба Т. А. Веренкова), «Ветеран» (Поддубровинская первичная ветеранская организация, руководитель клуба Л. И. Бояркина).

Решением президиума районного совета ветеранов от 12 октября 2012 года призёрами смотра-конкурса общественных объединений ветеранов признаны клубы: «Земляки» (диплом первой степени), «Калейдоскоп» (диплом второй степени), «Собеседник», «Общение» (дипломы третьей степени). Благодарственными письмами районного совета ветеранов отмечены за общественную работу среди пенсионеров клубы «Золотой возраст», «Россияночка», «Ветеран». Заслуженные награды вручены руководителям клубов 12 января 2013 года в районном Доме культуры, где проводился смотр-конкурс коллективов художественной самодеятельности ветеранских организаций района.

В. ХАКИМОВА

• **Подробности**

## О демографической ситуации

Естественный прирост населения Тюменской области в 2012 году составил более 55 тыс. человек, это на 30% превышает показатели 2011 года.

Почти на шесть тысяч детей увеличилось население Тюменской области в 2012 году.

Как сообщила заведующая Викуловским отделом ЗАГС С.А. Плохина, в Викуловском районе в 2012 году на свет появился 231 малыш, из них девочек – 115, мальчиков – на одного больше. В 2011 году показатель рождаемости был немного выше – 235 новорождённых. По-прежнему маленьких викуловчан чаще называют Александром, Артёмом, Кириллом, Анастасией, Викторией, Алиной.

По всем показателям социально-экономического развития региона мы наблюдаем не только сохранение параметров, но и определённый рост. Очень важен рост демографических показателей. Если люди рожают детей, значит, они уверены в том, что у них будет работа, что они смогут устроить ребёнка в детский сад, а затем дать ему образование. Что касается экономики, то мы можем смело сказать, что по итогам 2012 года она вырастет на 16 процентов. Это значительно выше общероссийского показателя, — цитирует губернатора области В.В. Якушева агентство «Тюменская линия».

Губернатор также считает, что в регионе должна стать нормой семья с тремя детьми; различные федеральные и региональные программы способствуют тому, чтобы как можно больше маленьких тюменцев появлялось сегодня в семьях.

— Это комплексный показатель благополучия общества в нашем регионе. Мы не останавливаемся на достигнутом, прорабатываем различные программы в области обеспечения жильём, работу социальных инфраструктур, сохранение и укрепление здоровья, — отмечает В.В. Якушев.

Увеличивается и количество заключаемых браков. В 2012 году 155 пар в нашем районе узаконили свои отношения, в 2011 году показатель был немного меньше – 144. Работники ЗАГСа была проведена 1 юбилейная регистрация — супруги Незамятины отметили золотую свадьбу.

Случаев расторжения брака в 2012 году было меньше – 58, в 2011 – 65.

Отцовство было установлено в отношении 36 детей (в 2011 — 47), усыновлены 6 (в 2011 — 10).

Фамилию сменили 4 викуловчанина, имя – 1, в прошлом году было зарегистрировано 3 случая перемены фамилии.

Умерли в 2012 году 238 человек.

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

## 19 января – Крещение Господне



Праздник Крещения Господня – один из самых древних праздников христианской Церкви. Его установление относится ещё ко временам апостолов. Древнее название праздника – «Епифания» — явление, или «Теофания» — Богоявление, также его называли «праздник Светов», «Святые Светы» или просто «Светы». Ибо Бог приходит в мир в этот день, чтобы явить миру Свет Неприступный.

Крещение — это начало восстановления первоначального образа Божьего в падшем человеке. Великая тайна, совершаемая в крещении, достигает сознания не сразу. Крещение делает нас «единой отраслью» со Христом, как бы прививает нас к Нему. В воде крещения, источнике новой жизни, человек умирает для греха и воскресает для Бога. Но чтобы подлинно осуществить своё крещение, то есть стать образом Христа, нужна вся жизнь.

Крещение или Богоявление празднуется Церковью 19 января по новому стилю. Накануне праздника, 18 января установлен строгий пост. В память того, что Спаситель Своим Крещением освятил воду, бывает водосвятие; накануне праздника

вода освящается в храмах, в самый же праздник Богоявления — в реках или других местах, где берут воду.

У нас в селе тоже будет освящение воды на реке. Мы уже привыкли к этому и спешим в Храм за крещенской водой, кто идёт купаться в проруби, но очень часто мы забываем о самом главном — о смысле этого праздника. Пытаемся литрами (зачем столько?) набирать крещенскую воду, если идём искупаться в проруби, то находятся те, кто почерпнув «смелость» из алкогольных напитков, отправляется «очищать грехи» в святой воде. Это всё плохо, так не должно быть. Пора уже давно нам понять, что смысл этого праздника не в том, что, искупавшись или выпив крещенской воды, мы каким-то чудом избавимся от грехов. Нет, этого не произойдёт. Потому что человек должен сам заставить себя не совершать грехов. Да, многие скажут: «А что я? Он что другие делают!». А я отвечу словами У. Шекспира:

Грехи других судить Вы так усердно рвётесь,  
Начните со своих и до чужих не доберётесь.

Мы должны чётко понять, что

этот праздник нам, в первую очередь, напоминает о том обещании, которое дал каждый крещённый человек Богу, когда сам крестился. А это было не много и не мало: научиться видеть себя, свои, а не чужие поступки, и себя исправлять. И никакие купания или десятки литров Святой Воды не помогут, пока человек сам не начнёт менять себя.

В нашем Храме Святую Воду в сам день праздника можно будет взять сразу после освящения, на руки одному человеку 1 литр воды. Этого вполне достаточно. Поэтому, кому надо флягу или 20-литровый бачок, то приходите, пожалуйста, со своей водой в течение недели, а не в сам праздник, и мы вам освятим любое количество воды. Святую воду в Храме можно будет взять в течение десяти дней с 19 по 29 января.

В этот праздник прошу в первую очередь помнить о смысле этого события и подумать: почему, называя себя верующими, мы так ещё и не знаем своих же христианских традиций и обязанностей.

Иерей Владимир,  
настоятель  
Свято-Троицкого храма

• **Сельский курьер**

## Отчёт через Интернет

С начала 2013 года отчётность для ведения регионального кадастра отходов Тюменской области за 2012 год можно сдать через Интернет в электронном виде на сайте по адресу: [rko.72to.ru](http://rko.72to.ru), [rko.admtymen.ru](http://rko.admtymen.ru). Данный сервис является абсолютно бесплатным и позволяет сократить время на сдачу отчётности; получить подтверждение её своевременной сдачи; исключить ошибки при заполнении; не нужно её представление в бумажном виде.

Постановление Правительства Тюменской области от

18.07.2008 г. № 197-п (ред. от 26.03.2012), формы для заполнения и инструкции размещены на официальном Портале органов государственной власти Тюменской области ([www.admtymen.ru](http://www.admtymen.ru)) в разделе «О регионе / Экология» (подразделы: государственное нормирование), на сайте Регионального кадастра отходов Тюменской области ([www.rko.72to.ru](http://www.rko.72to.ru), [www.rko.admtymen.ru](http://www.rko.admtymen.ru)), а также в справочно-правовых системах.

При невозможности сдачи отчётности через Интернет, заполненные формы необходимо на-

править в департамент недропользования и экологии Тюменской области по адресу: 625000, г.Тюмень, ул. Советская, 61, каб. 805, 802 (отдел обращения с отходами, нормирования и государственной экологической экспертизы). Консультацию по интересующим вопросам можно получить по телефонам: 8 (3452) 55-62-35, 55-62-34, 55-62-23, 55-62-36, 55-62-24, 55-62-25.

Напоминаем, что отчётность для ведения регионального кадастра отходов Тюменской области за 2012 г. необходимо предоставить до 10 февраля 2013 г.

Департамент  
недропользования и  
экологии Тюменской области

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

председателя Думы Викуловского муниципального района  
15 января 2013 г. № 01

**«О назначении публичных слушаний  
в Викуловском муниципальном районе»**

Руководствуясь статьёй 39 Градостроительного кодекса РФ, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки сельских поселений Викуловского района, утвержденных решением Думы Викуловского района от 18.11.2009 № 41, в соответствии со статьёй 13 Устава Викуловского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Викуловском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Викуловского муниципального района от 21.10.2008 № 49:

1. Назначить на 25 января 2013 года публичные слушания в Викуловском муниципальном районе по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, пер. К. Маркса, 8 а.

2. Провести публичные слушания по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, зал заседаний (3 этаж), с 16.00 до 16.30.

3. Приём рекомендаций и предложений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, пер. К. Маркса, 8 а осуществляется по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, кабинет 33, в срок до 24 января 2013 года.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Г.С. Церцка, первого заместителя главы Викуловского муниципального района.

5. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет [www.vikulovo.admtymen.ru](http://www.vikulovo.admtymen.ru).

6. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Красная звезда».

**С. В. АНТЮХОВА,**  
председатель Думы

## ПРОЕКТ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ №

Администрации Викуловского муниципального района  
2013 г. с. Викулово

**«О предоставлении разрешения на условно  
разрешенный вид  
использования земельного участка»**

В соответствии со статьёй 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки сельских поселений Викуловского района, утвержденными решением Думы сельских поселений Викуловского района от 18.11.2009 № 41, на основании заключения о результатах публичных слушаний от 25.01.2013 и протокола комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки сельских поселений Викуловского района, руководствуясь статьёй 30 Устава Викуловского района:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, общей площадью 38 кв. м, расположенного в территориальной зоне существующей застройки индивидуальных жилых домов по адресу: с. Викулово, пер. К. Маркса, 8а, с разрешенным видом использования земельного участка: для размещения магазина, Ельцову Валерию Петровичу.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и разместить на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района в сети Интернет [www.vikulovo.admtymen.ru](http://www.vikulovo.admtymen.ru).

**А. С. КРИВОЛАПОВ,**  
глава района

## • Наше интервью

## Где ты, рыбка золотая?

Остался позади ещё один трудовой год. О том, как он был для коллектива ООО ЖКХ «Викуловское», рассказывает его директор В. А. СИУТКИН:

— Если сравнивать три предыдущих года, то 2012 из них был сложнее, чем 2010 и 2011. 60% доходов предприятие получает от оказания коммунальных услуг и 40% — от прочих работ (строительство, транспортные услуги, изготовление железобетонных изделий в цехе ЖБИ). На оказании услуг ЖКХ (водоснабжение, теплоснабжение) в 2012 году было задействовано 160 человек и 37 человек — на оказании прочих услуг. Людей сокращать не стали, хотя объёмов работы было несколько меньше, чем в предыдущие годы.

— Виктор Аркадьевич, будет ли какое-то повышение тарифов для юридических и физических лиц в начале наступившего года?

— На регулируемые виды деятельности (водо- и теплоснабжение, утилизация твёрдых бытовых отходов) тарифы повысятся только с 1 июля 2013 года, на нерегулируемые (вывоз твёрдых и жидких бытовых отходов) — уже с начала наступившего года. Стоимость услуг будет зависеть от себестоимости производимых работ. Хочу сразу сказать, что вывозом отходов наше предприятие не занимается, эти услуги выполняет ООО «Сибиряда».

— Если бы у Вас, как в сказке, была возможность поймать золотую рыбку, какие бы желания Вы просили её исполнить?

— К сожалению, сказка и реальность — очень далёкие друг от друга понятия. А реальность такова: чтобы спать спокойно, нам необходимо привести в нормальное состояние



Фото Т. СУХОВОЙ

тепловые и водопроводные сети. В настоящее время в районе обновлено лишь 60% тепловых сетей и 40% водопроводных. ООО ЖКХ «Викуловское» живёт и работает только за счёт тех средств, что собираем по тарифам. Викуловский муниципальный район из бюджета ежегодно выделяет на мероприятия по повышению надёжности и эффективности работы инженерных систем ЖКХ и приведение их в технически исправное состояние 16-17 миллионов рублей. Но эти средства и работы выставляются на федеральном электронном сайте и проходят через торги, которые может выиграть любое предприятие России, имеющее соответствующую лицензию на выполнение предлагаемых работ. Если мы участвуем в торгах, то действительно выигрываем в объёмах работ, но проигрываем в деньгах, ведь

торги выигрывает то предприятие, которое согласно выполнить этот объём работ за наименьшую сумму.

Устарело и газовое оборудование котельных в райцентре, установленное более 15 лет назад. Нужны большие средства и на реконструкцию водозабора в селе Викулово, на улучшение качества питьевой воды на половине территорий сельских поселений, хотя бы через павильоны. Их установило всего 13, необходимо установить ещё 15. А каждый павильон стоит около двух миллионов рублей... И где она, наша золотая рыбка?

— Первая половина зимы уже позади. Были сильные морозы. Удалось ли пережить их спокойно, без аварий?

— Был порыв водопровода в селе Поддубровом 29 декабря, но мы его быстро устранили, в течение двух часов. Плановые отключения и аварийные работы проводились по электроснабжению, но и электрики сработали оперативно, так что на населении никак не отразились эти небольшие перемены в снабжении водой. Ползимы прошло в нормальных условиях. Свою положительную роль сыграло и подведение водопровода в дома сельских жителей. Из 4928 домовладельцев, заключивших с нами договоры на водоснабжение, 1430 пользуются водоразборными колонками. Через 3 года вода будет подведена во все дома, и тогда отпадет необходимость отогревать замерзающие в сильные морозы колонки.

Всем жителям района в наступившем новом году желаю хорошей погоды и 100-процентной оплаты оказываемых услуг ЖКХ.

**В. ХАКИМОВА**  
На снимке: В. А. Сюткин

## НОВШЕСТВА – НА ПОЛЬЗУ!

Не так давно банкоматы вошли в нашу жизнь, без них мы чувствовали бы себя уже скванно. Львиную долю операций по платежам выполняют именно банкоматы, ну а нас, клиентов, тем самым оградили от огромных очередей. Однако многим «умная машина» пока не под силу — сложно бывает разобраться простому человеку в многообразии операций, предлагаемых на мониторах банкоматов. Сегодня наше интервью посвящено именно этой теме. Будем надеяться, что многим оно поможет. А на вопросы ответила БАЛАГАНИНА Ирина Николаевна, специалист по обслуживанию частных лиц Дополнительного офиса № 29/0200 Тюменского отделения № 29 ОАО «Сбербанк России».

— Ирина Николаевна, скажите, пожалуйста, на территории Викуловского района где расположены банкоматы или другие банковские устройства, которыми свободно могут пользоваться жители?

— В самом Викулово банкоматы есть в офисе Сбербанка, а также в магазинах райпо по улице Чапаева, 3 и Гагарина, 103. По району они находятся в Каргалах, Балаганах, Чуртане, Калинино и Коточигах. Кроме того, во всех магазинах райпо в райцентре, а также в вышеперечисленных селах плюс Озерному имеются устройства на кассах для оплаты покупок банковскими картами. Во многих магазинах индивидуальных предпринимателей и аптеках они тоже есть. Если в аптеках по картам будут обслуживаться пенсионеры — скидка 1%.



— Какие операции через банкомат можно совершить, кроме снятия наличных с банковской карты?

— В банкоматах можно производить различные платежи: за сотовый телефон, стационарный, Интернет, электроэнергию, газ, налоговые платежи, штрафы, квитанции регистрационной палаты, за постановку на учёт транспортного средства, снятие его с учёта, за расторжение брака в ЗАГС, за паспорт, можно гасить кредиты Сбербанка и

других банков, а также через банкомат можно делать переводы с карты на карту. Если имеешь свою банковскую карту, можно пополнить счёт на сберкнижке, открывать депозит под выгодные проценты.

— Бывают случаи, когда возникают с картами проблемы... Если карта изъят банкомат или операция недоступна, куда можно обратиться?

— Обратиться можно к нам в банк или по бесплатному номеру справочной службы, который указан на оборотной стороне карты. Проблемные случаи бывают редко, но это может влиять перепад электроэнергии, сбой связи или когда происходит какое-нибудь обновление.

— С появлением карт появились и мошенники. Если приходит смс о том, что карта заблокирована, или с просьбой перезвонить, или с какой-либо другой информацией, что делать?

— Нужно вообще удалить это сообщение, потому что Сбербанк может послать сообщение только с номера 900, остальные — провокация. Мошенники промышляют постоянно, много было обращений в Сбербанк. Не поддавайтесь обману.

— Если человек захочет получить банковскую карту, куда он может обратиться?

— В ближайший офис Сбербанка, предоставив только паспорт, с понедельника по пятницу, с 8.30 до 16.00.

— Есть способы дистанционного обслуживания в Сбербанке. Расскажите немного о них.

— Мы можем предложить такую ус-

лугу, как «Сбербанк Онлайн». Если у человека есть банковская карта и подключен дома Интернет, можно, получив индивидуальный пароль, совершать дома практически все платежи. Кстати, в последнее время появились платёж — погашение кредитов других банков. Так же платежи и переводы можно осуществлять по услуге «Мобильный банк» через сотовый телефон.

— И в заключение беседы скажите, как люди реагируют вообще на всякого рода нововведения, в том числе пользование банкоматом?

— Любое новшество сначала страшит, ведь это неизвестность, перелом старых привычек. Но при пользовании банкоматом помогают консультанты, и уже многие оценили преимущества «умных машин». Труднее, конечно, пожилым людям, но помощь им оказывается. А вообще во многом появление банкоматов облегчило жизнь. Сейчас через операционную кассу дополнительного офиса Сбербанка проходит порядка 40% платежей, 60% — через банкоматы, соответственно и очередей в офисе стало меньше. К тому же офис работает до 16 часов, а доступ к банкоматам открыт до 19 часов. Очень удобно производить платежи работающим людям.

Таким образом, не стоит бояться новшеств, все они на пользу. Компьютеры призваны облегчить жизнь людей. Банкоматы также созданы для нашего удобства. Ну а сбой в системах бывают не только у машин, порой и из-за людей мы часто испытываем неудобства.

**О. СУББОТИНА**  
Фото Т. СУХОВОЙ

## ● Сельский курьер

**Индексация  
материнского  
капитала**

Ежегодно в Российской Федерации происходит индексация размера материнского (семейного) капитала. С 1 января 2013 года М(С)К вырос на 21 тысячу рублей в сравнении с 2012 годом и составляет 408960 рублей 50 копеек.

По Тюменскому региону, начиная с 2007 года, выдано 47011 сертификатов на получение материнского (семейного) капитала. В Викуловском районе — 677.

Погашение жилищных кредитов, строительство и реконструкция жилья, компенсация затрат на строительство и реконструкцию жилья, образование детей и их содержание в образовательных учреждениях — вот основные направления использования материнского (семейного) капитала, которые являются наиболее популярными у жителей Тюменской области и нашего района. Благодаря средствам материнского капитала, 322 семьи в районе улучшили свои жилищные условия, подано 30 заявлений на содержание детей в образовательных учреждениях, 5 женщин решили использовать средства материнского капитала на образование детей.

В. ХАКИМОВА

## ● Новое в законодательстве

## ● Малый бизнес

**Что такое сноутюбинг?**

Зима — одно из самых интересных и любимых времён года. Хоть и пугает она нас крепкими сибирскими морозами, а всё-таки балует погожими солнечными деньками. Детям это дарит несравнимую радость от разнообразных зимних развлечений на свежем воздухе, а родителям — возможность самим снова испытать тот самый детский восторг от игры в снежки, лепки снежных крепостей, снеговиков и катания с крутых горок.

Благо январские деньки поспособствовали активному семейному отдыху, дети и взрослые во время новогодних каникул могли не только покататься на лыжах, коньках, но и освоить новое для нашего села зимнее развлечение — сноутюбинг.

На самом деле сноутюбинг — не такая уж новинка, это обыкновенное катание с горы. Только катание не на привычных санках и ледяных, а на тюбинге — так называется новое специальное приспособление наподобие санок. В народе его называют «надувной ватрушкой» — это привычный модный иностранный слова «тюбинг» и как-то по-нашему, по-русски.

Тюбинги-«ватрушки» представляют собой надувную камеру, типа автомобильной, с оболочкой из ткани или ПВХ. На ней есть специальные ручки для устойчивости и так называемый буксировочный ремень.

Надувные санки-«ватрушки» появились всего несколько лет назад, но по-



Фото автора

пулярность среди любителей зимнего отдыха набирают стремительно. Пришли они к нам с Запада. Там давно дети и взрослые осваивают катание со снежных склонов на надувных «ватрушках». Яркие и удобные, эти «ватрушки» быстро вытесняют привычные санки и ледянки.

Они не только легче пластиковых и металлических санок, но и гораздо бо-

зопаснее — мягкие и не имеют острых углов, имеют большую грузоподъемность и рассчитаны на людей самых разных возрастов.

Кроме этого, они компактные, при соблюдении несложных правил эксплуатации и хранения могут прослужить не один зимний сезон.

Испытать надувные «ватрушки» вы можете теперь и в Викулово, посетив открывшийся в декабре аттракцион. Находится он на горе в районе старого аэропорта.

— Здесь не очень развит рынок именно развлечений, — говорит организатор аттракциона, индивидуальный предприниматель Д. Белых, — поэтому мы с братом решили: почему бы не попробовать сделать прокат надувных «ватрушек», видели такие на Воронинских горках в Тюмени. Закупили ватрушки, расчистили место, вот и работаем. Дело, в принципе, затратное, окупается со временем, но спрос есть, люди приезжают кататься.

Все дни зимних каникул здесь было многолюдно: и дети, и взрослые с удовольствием и азартом покоряли снежные горки на тюбингах-«ватрушках». Если ваши дети или вы сами любите ощущение адреналина — однозначно, вам стоит посетить новый аттракцион! Приезжайте отдохнуть и весело провести выходные, подарите себе и своим детям самые невероятные эмоции, оцените новое развлечение — сноутюбинг!

Е. ШЕВЦОВА

**Апелляционное обжалование  
судебного решения по уголовным делам**

С 1 января 2013 года вступили в действие изменения в УПК РФ, внесённые Федеральным законом от 29.12.2010 г. № 433-ФЗ, касающиеся апелляционного порядка обжалования решений суда первой инстанции по уголовным делам.

Если ранее в апелляционном порядке обжаловались только решения мирового судьи по уголовным делам, не вступившие в законную силу, то с 1 января 2013 г. в апелляционном порядке обжалуются также и судебные решения по уголовным делам, не вступившие в законную силу, принятые районным судом.

Право апелляционного обжалования судебного решения принадлежит осужденному, оправданному, их защитникам и законным представителям, государственному обвинителю и (или) вышестоящему прокурору, потерпевшему, частному обвинителю, их законным представителям и представителям, а также иным лицам в той части, в которой обжалуемое судебное решение затрагивает их права и законные интересы.

Гражданский истец, гражданский ответчик или их законные представители вправе обжаловать судебное решение в части, касающейся гражданского иска.

**Апелляционные жалоба, представление:** приносятся через суд, постановивший приговор, вынесший иное обжалуемое судебное решение; подаются: на приговор или иное решение мирового судьи — в районный суд, на приговор или иное решение районного суда — в судебную коллегию по уголовным делам областного суда.

Апелляционные жалоба, представление на приговор или иное решение суда первой инстанции могут быть поданы в течение 10 суток со дня постановления приговора или вынесения иного решения суда, а осужденным, содержащимся под стражей, — в тот же срок со

дня вручения копий приговора, определения, постановления.

Апелляционные жалоба, представление, поданные с пропуском срока, оставляются без рассмотрения.

В случае пропуска срока апелляционного обжалования по уважительной причине лица, имеющие право подать апелляционные жалобу, представление, могут ходатайствовать перед судом, постановившим приговор или вынесшим иное обжалуемое решение, о восстановлении пропущенного срока. Ходатайство о восстановлении срока рассматривается судьёй, председательствовавшим в судебном заседании по уголовному делу, или другим судьёй.

Апелляционные жалоба, представление должны содержать:

- 1) наименование суда апелляционной инстанции, в который подаются жалоба, представление;
- 2) данные о лице, подавшем апелляционные жалобу или представление, с указанием его процессуального положения, места жительства или места нахождения;
- 3) указание на приговор или иное судебное решение и наименование суда, его постановившего или вынесшего;
- 4) доводы лица, подавшего апелляционные жалобу или представление, с указанием оснований для отмены или изменения судебного решения;
- 5) перечень прилагаемых к апелляционным жалобе, представлению материалов;
- 6) подпись лица, подавшего апелляционные жалобу или представление.

В апелляционной жалобе

лица, не участвующего в уголовном деле, должно быть указано, какие права и законные интересы этого лица нарушены судебным решением.

Если осужденный заявляет ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, об этом указывается в его апелляционной жалобе или в возражениях на жалобу, представление, принесённые другими участниками уголовного процесса.

Суд, постановивший приговор или вынесший иное обжалуемое решение, извещает о принесённых апелляционных жалобах, представлении вышестоящих лиц, если жалоба или представление затрагивает их интересы, с разъяснением права подачи на эти жалобу или представление возражений в письменном виде, с указанием срока их подачи и направляет им копии жалоб, представления, а также возражений на них. Возражения, поступившие на жалобу, представление, приобщаются к материалам уголовного дела.

По истечении срока обжалования суд, постановивший приговор или вынесший иное обжалуемое решение, направляет уголовное дело с принесёнными апелляционными жалобой, представлением и возражениями на них в суд апелляционной инстанции, о чём сообщается сторонам.

Суд апелляционной инстанции проверяет по апелляционным жалобам, представлению законность, обоснованность и справедливость приговора, законность и обоснованность иного решения суда первой инстанции.

Рассмотрение уголовного дела в апелляционном порядке должно быть начато в районном суде не позднее 15 су-

ток, в областном суде — не позднее 30 суток со дня поступления его в суд апелляционной инстанции.

В судебном заседании в суде апелляционной инстанции обязательно участие:

1) государственного обвинителя и (или) прокурора, за исключением уголовных дел частного обвинения (кроме случаев, когда уголовное дело было возбуждено следователем или дознавателем с согласия прокурора);

2) оправданного, осужденного или лица, в отношении которого прекращено уголовное дело, — в случаях, если данное лицо ходатайствует о своём участии в судебном заседании или суд признаёт участие данного лица в судебном заседании необходимым;

3) частного обвинителя либо его законного представителя или представителя — в случае, если ими подана апелляционная жалоба;

4) защитника — в случаях, указанных в статье 51 УПК РФ.

Осужденному, содержащему под стражей и заявившему о своём желании присутствовать при рассмотрении апелляционных жалоб, представлении, по решению суда обеспечивается право участвовать в судебном заседании непосредственно либо путём использования систем видеоконференции-связи.

Неявка лиц, своевременно извещённых о месте, дате и времени заседания суда апелляционной инстанции, за исключением лиц, участие которых в судебном заседании обязательно, не препятствует рассмотрению уголовного дела.

Свидетели, допрошенные в суде первой инстанции, допрашиваются в суде апелляционной инстанции, если суд признаёт их вызов необходимым.

С согласия сторон суд апелляционной инстанции вправе рассмотреть апелляционные жалобу, представление без проверки доказательств, которые были исследованы судом первой инстанции.

В результате рассмотрения уголовного дела в апелляционном порядке суд принимает одно из решений:

- 1) об оставлении приговора, определения, постановления без изменения, а жалобы или представления без удовлетворения;
- 2) об отмене обвинительного приговора и о вынесении оправдательного приговора;
- 3) об отмене обвинительного приговора и о вынесении обвинительного приговора;
- 4) об отмене приговора, определения, постановления суда первой инстанции и о передаче уголовного дела на новое судебное разбирательство в суд первой инстанции со стадии подготовки к судебному заседанию или судебного разбирательства;
- 5) об отмене оправдательного приговора и о вынесении оправдательного приговора;
- 6) об отмене определения или постановления и о вынесении обвинительного или оправдательного приговора либо иного судебного решения;
- 7) об отмене приговора, определения, постановления и о возвращении дела прокурору;
- 8) об отмене приговора, определения, постановления и о прекращении уголовного дела;
- 9) об изменении приговора или иного обжалуемого судебного решения;
- 10) о прекращении апелляционного производства.

Т. ДЕРИГЛАЗОВА,  
председатель  
Викуловского райсуда

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

**автомобиль** ИЖ -2126 «ОДА», 2001 года выпуска, газ/бензин. Новая зимняя резина. Тел. 8-952-677-61-14.

**автомобиль** «Ниссан Эксперт» (универсал), 2000 года выпуска, белого цвета, 125 л. с., автомат, ABS, ГУР, кондиционер, подогрев двигателя, два комплекта колёс (литьё), в хорошем состоянии, цена – 220 т. р. Тел. 8-950-485-23-63.

**автомобиль** «Тойота Витц», 2006 года выпуска, состояние нового автомобиля, вложений не требует, АКПП, новая зимняя резина R-14, литьё, ПЭП, заводская тонировка, корректор фар, удобный, экономичный, компактный, но вместительный, с современным дизайном авто для девушки, женщины. Тел.: 8-912-998-20-35, 8-912-998-20-14.

**однокомнатную благоустроенную квартиру** в центре с. Викулово, цена – 1200000 руб. Тел. 8-982-927-92-30.

**дом** площадью 66,8 кв. м в с. Балаганы. Имеются вода, газовое отопление, баня, хозяйской постройки, земельный участок. Документы готовы. Тел.: 37-3-36, 8-952-674-86-58.

**благоустроенный дом** площадью 46 кв. м в с. Викулово, огорожено 7 соток. Тел.: 2-40-16, 8-950-348-78-65, 8-908-872-50-71.

**ленточную пилораму.** Тел. 8-950-799-38-28.

**щетки для обработки шерсти.** Обр.: с. Викулово, ул. Чапаева, 4, кв. 10.

**Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.**

## Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.**Наш адрес:** с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

25 января на рынке «Домино» состоится выставка-продажа!  
«ЭЛЛАДА-ШУБЫ»

г. Пятигорск

Шубы – новые модели!

Действует система кредитования

с выгодными предложениями.

Банк-партнёр – «РусфинансБанк»

Кредитная ставка – от 18,5%!

Безпроцентная рассрочка!

Каждому покупателю – подарок!

При себе иметь паспорт и второй документ.

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**Метелица**  
10 ЛЕТ С ВАМИ!

**23 января (среда)**  
**в ТЦ «Домино»**  
**с 10-00 до 18-00**

**ШУБЫ**  
НУТРИЯ, БОВР НОРКА, ОВЧИНА  
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ  
ПАЛЬТО / АКССЕСУАРЫ  
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

**ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ**  
0%0%10  
ПЕРВЫЙ ВЗНОС / ПЕРЕПЛАТ / 10 МЕСЯЦЕВ  
НОВЫЙ СПОСОБ ПОКУПАТЬ\*

\*Кредит предоставляет «СБС Русфинанс» Банк, лицензия ЦБ РФ №1793 от 15.03.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт ИП Сидорова В.В. Переплатить может с 01.01.2013 по 31.08.2013 г.

ИТ-Сервис Е.И. IP-8-9080911010. ОГРН-Эксплуат. ПОСМОТРЕТЬ СТОИМОСТЬ!

## СДАЮТ

**благоустроенную трёхкомнатную квартиру** в центре с. Викулово. Тел. 8-919-957-93-67.

**Благоустроенную квартиру.** Тел. 8-950-490-74-96.

## ТРЕБУЕТСЯ

**помощник руководителя в организацию ООО «Викуловоагротрой».** Справки по тел.: 2-33-42, 2-30-45.

## КУПАЮТ

**трактор МТЗ или Т-40.** Тел. 8-982-925-19-45.

**автомобили** «Жигули», «Лада» на запчасти. Тел. 8-902-624-05-35.

## ЗАКУПАЮТ

**КРС, свиней и баранов.** Тел. 8-904-875-74-71.

**быков, баранов, жеребят и шкуры КРС.** Тел.: 8-904-492-07-66.

**Организация закупает лес** (берёзу) деловой по цене 1400 руб/л за 1 куб. м. Тел.: 8-904-586-78-45, 8-913-960-04-76, 2-14-71, Омская область, с. Усть-Ишим.

## УСЛУГИ

**адвоката.** Тел. 8-952-689-30-67.

**Перевозка грузов.** Газель. Тел. 8-922-041-41-83.

**Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. «Викулово-Тюмень-Викулово»,** отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

## ТАКСИ ИП Плетневских

Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

**Такси «Викулово-Тюмень-Викулово».** Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.  
**Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.**

## ПРОДАЮТ

**М-н «Амбар»:** сахар, мука, крупы, макароны, отруби, комбикорма, кормовые добавки. Оптом и в розницу, низкие цены, скидки, доставка. Обр.: Торговая площадь, 12 (бывший м-н «Кристалл»), тел.: 2-53-28, 2-45-98, 8-952-677-03-46.

**ООО ТБ «Дионис», магазин «Строитель» предлагает:** межкомнатные металлические двери, санфаянс, панели ПВХ, MDF, мебель д/ванной комнаты, гипсокартон, ДСП, сэндвич-панели, электротехнику, сантехнику, металлопрокат, ёмкости под слив, печи, плиты д/бани. Обр.: с. Викулово, ул. Свободы, 209, тел. 2-37-39; или ул. К. Маркса, 126, тел. 2-53-21.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА  
«ЧЕРНЫЙ БРИЛЛИАНТ»  
ПРЕДЛАГАЕТ

в широком ассортименте:

норковые шубы, шубы из мутона,

пуховики, дублёнки,

пальто женские (ЗИМА-ВЕСНА).

А также головные уборы из меха норки,

чернобурки, пелеса; шарфы, шали пуховые,

рукавички из меха норки.

Коллекция обновляется каждый месяц.

У нас вы можете оформить

КРЕДИТ через ОТП-Банк.

24 января 2013 года на рынке «Домино»  
с 10-00 до 15-00.

Свидетельство ОГРН № 304026823700016

## Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что нашу газету «Красная звезда» в электронном варианте вы можете найти в Интернете на сайтах: <http://vikulovo.info> и <http://tyumedia.ru>

**Профессиональное училище № 2 объявляет с 01.02.2013 г. набор обучающихся по следующим профессиям:**

- повар, кондитер – 3,5 мес.,
  - продавец продовольственных товаров 3 категории – 1,5 мес.,
  - водитель автомобиля категорий «С» и «В» — до 2,5 мес.
  - тракторист категории «С» — 3 мес.
- За справками обращаться по телефону 2-38-18.

**М-н «КОЛЕСО УДАЧИ»: АВТОШИННЫ,** диски, чехлы, газовое оборудование и др. При покупке автотехники шиномонтаж бесплатно. **ПРОФНАСТИЛ** в наличии, металлочерепица, металлопрокат, буровая труба, кованые элементы, печь для бани, ограды, креслы и т.д. **ОТДЕЛОЧНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА** по размерам заказчика в короткие сроки: отливки, откосы, коньки, ветровые доски и т.д. **КРАСКИ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА:** импортные и российские, три в одном – без грунтовки, прямо на ржавчину, молотковые, гладкие, а также термостойкие (от -60 до +650 градусов). Доставка товара. Обращаться: **с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а.** Тел.: 2-34-33, 89088750522.

## ПИСЬМО В НОМЕР

5 января 2013 года после продолжительной и тяжелой болезни скончался мой муж и отец Чупин Александр Григорьевич. В столь трудный час нас не оставили и поддержали классный руководитель 10 «а» класса Рашова Валентина Павловна и весь класс, в котором учится наша дочь. Низкий Вам поклон, Валентина Павловна, и огромное спасибо, дай Вам Бог здоровья и всех благ.

Чупины жена и дочь.

## ПОПРАВКА

В материале «С юбилеем, работники ЗАГСa!» (№ 101 (9325) за 18 декабря 2012 г.) в 5 абзаце допущена неточность. Следует читать: «С 1999 г. до 2002 г. регистрацию брака в сельских поселениях осуществляли секретари сельских советов...» и далее по тексту.

Коллектив администрации Новояткнского сельского поселения выражает искреннее соболезнование председателю совета ветеранов Пискаревой Галине Александровне по поводу смерти её мужа **ПИСКАРЕВА Михаила Ивановича.**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru)  
Главный редактор **АНТЮХОВА**  
Светлана Владимировна,  
телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.**, тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3665 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 5.